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Народилася 22 квітня 1943 року в робітничій сім’ї села Нижній Рогачик на 

Херсонщині. 

У 1960 році закінчила десятирічку в селі Первомаївка. 

У 1960-1962 роках навчалася заочно в Київському державному університеті на 

історико-філософському факультеті. 

У 1962-1967 роках продовжила навчання в Херсонському державному 

педагогічному інституті імені Н.Крупської на філологічному факультеті (українська 

мова, література, музика та співи).  

Працювала учителем української мови та літератури у школах міста Херсона, 

викладачем української літератури в Херсонському державному педагогічному 

інституті ім. Н.Крупської (нині ХДУ), 14 років викладала українську літературу та 

українознавство (за власною авторською програмою) в обласному ліцеї.  

Відмінник народної освіти України (1982). 

Двічі поспіль була першою переможницею Всеукраїнських конкурсів «Учитель 

року» (1994, 1995). 

У 2004 році стала лауреатом конкурсу «Жінка року-2004» в номінації «Пані 

творчість». 

Член Національної Спілки письменників України, Національної Спілки 

журналістів. 

У 1996 році книжка «Світло земних оберегів» посіла I місце у Всеукраїнському 

конкурсі «Учитель - автор». 

Авторка чотирьох збірок поезій, збірок повістей та оповідань, збірки оповідань і 

новел, двох збірок публікацій та методичних посібників про письменників рідного, 

трьох книжок із народознавства. 

Нею написано 20 літературних портретів письменників-краян та відомих 

особистостей (композиторів, науковців, аграріїв, лікарів). 

Упорядкувала декілька чисел альманахів „Степ”, «Таврія поетична» та 

антологію сучасної поезії  Херсонщини „Вежі та вітрила”. 

У 2012 році – лауреат XІІІ загальнонаціонального конкурсу «Українська мова – 

мова єднання» за літературні портрети «Причетні до слова», «Лабіринти долі» (на 

цьому ж конкурсі отримала медаль «Берегиня долі» від благодійного фонду «Аратта-

Козацтво-Сьогодення»). 

У 2012 році – лауреат Обласної літературної премії ім. Бориса Лавреньова за 

книги «Причетні слова», «Роздуми над книжками». 

У 2017 році – І місце у  XVІІІ загальнонаціонального конкурсу «Українська мова 

– мова єднання» у номінації «Квітни, мово наша рідна!» за книгу «Шляхом пілігримів». 



У 2018 - лауреат XIX загальнонаціонального конкурсу «Українська мова – мова 

єднання» за «Квітковий дивосвіт» та книги для дітей «Розумне кошеня» та «Весела 

мозаїка». 

У 2019 році - лауреат XX загальнонаціонального конкурсу «Українська мова – 

мова єднання» у номінації «На видноті усього світу» за книги «Запах часу» та 

«Українське вічності чуття». 
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